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80% українців підтримують повний розрив зв’язків з Російською православною церквою в

Україні.

Про це свідчать результати соціологічного дослідження “Оцінка релігійної ситуації в Україні”,

проведеного Соціологічною групою “Рейтинг” 4-9 травня.

Як свідчать результати опитування, більшість громадян також підтримує заборону

релігійних організацій, пов’язаних із державою-агресором. Зокрема, 62% респондентів

підтримують закон про обмеження діяльності релігійних організацій, афілійованих з Росією.

Крім того, 57% опитаних висловилися за заборону діяльності УПЦ, яка зберігає зв’язки з

Російською православною церквою.

Дослідження також зафіксувало високий рівень підтримки посилення державного

контролю у сфері релігійної безпеки. Так, 79% українців вважають, що держава повинна

втручатися у діяльність релігійних організацій, якщо вона становить загрозу національній

безпеці.

Водночас українці визнають відокремленість церкви від держави, але очікують, що всі

релігійні інституції діятимуть у межах єдиного правового поля та загальних правил

співжиття в країні.

Окремо соціологи звернули увагу на ставлення громадян до митрополита Онуфрія. За

результатами опитування, 67% респондентів підтримують застосування до нього санкцій

через зв’язки з Російською православною церквою.

Також 60% опитаних позитивно ставляться до ідеї створення єдиної помісної православної

церкви в Україні.

Зафіксовані соціологами показники свідчать про суттєве послаблення позицій Російської

православної церкви в Україні та рекордний рівень суспільної підтримки дистанціювання

від структур, пов’язаних із Москвою.

Опитування проводилося 4–9 травня 2026 року методом CATI (телефонні інтерв’ю з

використанням комп’ютера). У дослідженні взяли участь 2000 повнолітніх респондентів з

усіх регіонів України, за винятком тимчасово окупованих територій та районів, де відсутній

український мобільний зв’язок.

#РПЦ #УПЦ #УПЦМП #церква #релігія #соціологія #Рейтинг #Україна #нацбезпека

«МИ БАЧИМО, ЩО НАВІТЬ ВІРЯНИ
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В

ЄДНОСТІ З МОСКОВСЬКИМ ПАТРІАРХАТОМ
РОЗУМІЮТЬ НЕНОРМАЛЬНІСТЬ СВОГО
ПЕРЕБУВАННЯ В СКЛАДІ РОСІЙСЬКОЇ

ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ, ОЧІЛЬНИКИ ЯКОЇ,
ПРИНАЙМНІ, ПОСТАВИЛИ СВОЄЮ МЕТОЮ

ЗНИЩЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ,
ІДЕНТИЧНОСТІ І ДЕРЖАВНОСТІ. ТАК,
ПРОСТІ ЛЮДИ В КРАЩОМУ ВИПАДКУ

НАМАГАЮТЬСЯ ДОВЕСТИ, ЩО ВОНИ НЕ
МАЮТЬ ВІДНОШЕННЯ ДО ЗЛОЧИНІВ, ЯКІ
БЛАГОСЛОВЛЯЄ ПАТРІАРХ КИРИЛ, АБО
ПРЯМО СТАВЛЯТЬ ПИТАННЯ ПЕРЕД

СВЯЩЕННОНАЧАЛЛЯМ ПРО НЕОБХІДНІСТЬ
РОЗРИВУ З МОСКОВСЬКИМ

ПАТРІАРХАТОМ», – ЗАЗНАЧИВ ПІД ЧАС
ПРЕЗЕНТАЦІЇ ДОСЛІДЖЕННЯ ВІКТОР

ЄЛЕНСЬКИЙ, ГОЛОВА ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ З ЕТНОПОЛІТИКИ ТА СВОБОДИ

СОВІСТІ.

«УКРАЇНЦІ ПІДТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО ЦЕРКВА
ВІДОКРЕМЛЕНА ВІД ДЕРЖАВИ. АЛЕ ПРИ
ЦЬОМУ УКРАЇНЦІ ТАК САМО СТВЕРДНО

ГОВОРЯТЬ ПРО ТЕ, ЩО ВОНА НЕ
ВІДОКРЕМЛЕНА ВІД КРАЇНИ І ВІД

ЗАГАЛЬНИХ ПРАВИЛ ІСНУВАННЯ НА
ТЕРИТОРІЇ. ЯК БУДЬ-ЯКИЙ ІНСТИТУТ, ВОНА

ТАК ЧИ ІНАКШЕ ПІДПОРЯДКОВУЄТЬСЯ
СПІЛЬНИМ ПРАВИЛАМ СПІВЖИТТЯ НА ЦІЙ

ТЕРИТОРІЇ. УКРАЇНЦІ НЕ ХОЧУТЬ, ЩОБ
ДЕРЖАВА ВТРУЧАЛАСЯ У

ВНУТРІШНЬОЦЕРКОВНІ СПРАВИ, АЛЕ
УКРАЇНЦІ ЧЕКАЮТЬ ВІД ДЕРЖАВИ ПРАВИЛ
ГРИ, ЯКІ МАЮТЬ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИСЬ», —

ЗАЯВИВ ОЛЕГ СААКЯН, ПОЛІТОЛОГ,
СПІВЗАСНОВНИК НАЦІОНАЛЬНОЇ

ПЛАТФОРМИ СТІЙКОСТІ ТА
ЗГУРТОВАНОСТІ.
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